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19 января 2023 г.

Operace k denacifikaci Ukrajiny: operační shrnutí 19.
ledna (aktualizováno)

news-front.info/2023/01/19/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-19-janvarja-obnovljaetsja

19.01.2023 19:21

Podíl

ptoday.ru

19:21 5. brigáda postupuje na Maryinku a ničí nepřítele ze všech

druhů zbraní -video

Pátá brigáda 1. doněckého armádního sboru vede úspěšnou ofenzívu

na Maryinském směru. Pěšákům vydatně pomáhají dělostřelci

brigády, kteří účinně ničí nepřátelskou živou sílu, pevnosti a obrněná

vozidla palbou ze všech druhů zbraní. Mezi nimi jsou 152 mm děla

"Hyacint-B" a D-20 a modernizované MLRS 2B26 "Grad".

18:20 Starobelsk směrnastaveníod 19. ledna 2023 18:00

https://news-front.info/2023/01/19/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-19-janvarja-obnovljaetsja/
https://t.me/RVvoenkor/36386
https://t.me/rybar/42831
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V úseku Kupjansko-Svatovský do 100 osob, 134 praporů ze 103 a 114

vojskových brigád, skládajících se z malých skupin po deseti lidech,

posílených dvěma tanky 92. ombre ozbrojených sil Ukrajiny, ledna v

07:00. 19, zahájil útok na Novoselovskoye z jihozápadu osady.

Ozbrojené síly Ukrajiny dorazily na nádraží a aktuálně čekají na

posily pro pokračování ofenzivy na Kuzemovku ze severozápadu.

Samotná vesnice se v posledních týdnech nacházela v „šedé zóně“, ve

které aktivně operují ruské i ukrajinské zpravodajské skupiny.

Pro posílení předsunuté skupiny byla do Novoselovského převelena

rota 92. ombre ozbrojených sil Ukrajiny na šesti obrněných vozidlech

a skupina sil speciálních operací Ukrajiny k posílení předsunuté

skupiny.

Dělostřelci ozbrojených sil Ruské federace střílející na zadní pozice

ozbrojených sil Ukrajiny. Určení cíle zajišťují průzkumné a sabotážní

skupiny, které operují téměř po celé délce fronty od Kamenky po

Kolomyychikha.

V sektoru Limanskij se ozbrojené síly Ukrajiny připravují na ofenzivu

v samostatných sektorech. Do 20. ledna se očekává příjezd

tankového praporu 66. brigády Ozbrojených sil Ukrajiny do

Izjumskoje z Očeretina v DLR (až 160 osob a 20 tanků).

V rámci přípravy plánují spojené útočné oddíly 25. výsadkové

brigády, 80. a 95. výsadkové útočné brigády ukrajinských

výsadkových útočných sil provést průzkum v boji u Dibrova a na linii

Torskoje-Terny v množství do 80. lidí v 5-6 AFV.

Navíc 2. a 3. prapor 77. letecké brigády Ozbrojených sil Ukrajiny

bude po dokončení na cvičišti Perljavka v Žitomirské oblasti

dislokován směrem Starobelsk. Spoje 1 a 4 oamb se nacházejí v

Paraskovievce a Zaliznyansku poblíž Bakhmutu.
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Posádky UAV Ozbrojených sil Ukrajiny provádějí průzkum pozic a

činnosti ruských jednotek ve směru na Kremennaju. Z letiště

Chuguev nad Izjum operuje bezpilotní letoun Bayraktar v zájmu

ukrajinských formací.

17:22 Podle informací získaných od zdroje ve Stanislavu včera v noci

na základně 36. brigády námořní pěchoty Ozbrojených sil Ukrajiny

zahájily ruské ozbrojené síly dělostřelecký úder, v jehož důsledku:

bylo zničeno 20 ukrovojaků; 16 - bylo zraněno, 3 jednotky.

automobilová zařízení – byly vyřazeny z provozu.

16:45 Záběry z útoku na dobře opevněné pozice Ozbrojených sil

Ukrajiny ve směru sporu. Vojáci II. armádního sboru LPR po dlouhé

dělostřelecké přípravě vtrhli do zákopů k ukrajinským

bezpečnostním složkám. Dále malá skupina ruských útočných letadel

o třech lidech vykouřila hustou palbou celý oddíl Ozbrojených sil

Ukrajiny z podzemního krytu. S jasnou početní převahou se

ukrajinští vojáci rozhodnou uprchnout. Tam už ale byli v hledáčku

ruských dělostřelců. Krátká bitva skončila bezpodmínečným

vítězstvím. Zraněná ukrajinská armáda ustoupila, naše jednotky

postupují vpřed a mačkají Sporný v ohnivých kleštích -video

16:33 Uvádí se, že v důsledku průzkumubojv oblasti Orekhov,

Záporožská oblast, ruské jednotky obsadily první linii obrany

ozbrojených sil Ukrajiny.

16:30 Nedostatek včasné rotace v ozbrojených silách Ukrajiny

ovlivňuje situaci na frontě. Jestliže dřívější prapory a brigády byly

alespoň odvezeny k odpočinku a zásobování, nyní jsou jednoduše

zničeny na místě.

Přeživší příslušníci 125. praporu 116. brigády územní obrany z

Kremenčugu, bojujícího ve směru na Bakhmut-Soledar, zaznamenali

videozprávu, ve které si stěžovali vrchnímu veliteli ozbrojených sil

Ukrajiny Valeriji Zalužnému. a ukrajinského prezidenta Volodymyra

https://t.me/Ugolok_Sitha/11212
https://t.me/Novorossia_Region/18000
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Zelenského o trestních rozkazech vydávaných jejich velením. Vojáci

podotýkají, že nedostali dostatečné vybavení a vybavení a nedostali

řádný vojenský výcvik.

Na Zelenského a Zalužného se již dříve obrátili „refusenikové“ ze 4-

tankové brigády Ozbrojených sil Ukrajiny, kteří ustoupili z fronty, a

poukázali na problém s nedostatkem zásob. Vojáci praporu si

stěžovali, že jim chybí úplně všechno, včetně uniforem, zbraní, spojů

a výstroje. Uvedli, že budou pokračovat ve své vojenské službě, pouze

pokud budou vybaveni náležitým vybavením: "Až to všechno

uvidíme, až to všechno dostaneme, okamžitě začneme plnit úkoly."

Je třeba poznamenat, že ztráty ukrajinských ozbrojených sil vedly k

tomu, že po celé Ukrajině se zaktivizovaly vojenské náborové úřady a

muži jsou předáváni doslova na ulici.

16:03 Bojovníci uskupení Brave vyhodili do povětří ukrajinský

muniční sklad na trati Svatovo-Kremennaja -video

Stíhači posádky MSTA-S poslali do skladu ozbrojenců AFU řízený

projektil Krasnopol, který po sobě zanechal prázdné místo po

nepřátelské munici. Přesného zásahu bylo dosaženo díky Forpost

UAV, které správně indikovalo cíl.

15:42 Ruské jednotky zničily vycvičené zálohy Ozbrojených sil

Ukrajiny v Artěmovsku určené k ofenzivě jižním směrem. O

tominformovaný bývalý poradce šéfa Pentagonu, plukovník Douglas

McGregor.

„Ozbrojené síly Ukrajiny měly asi 14-15 brigád po 4000 lidech [v Arťomovsku]. Všechny
jsou nyní staženy, s výjimkou dvou nebo tří. Ztratili 70 % složení. Soledar padl do rukou
Rusů. Pozici v Bachmutu je těžké udržet, brzy padne.“

Podle McGregora mají dnes ozbrojené síly Ukrajiny celkem asi 140-

150 tisíc bojeschopných vojáků.

15:35 Dělostřelectvo významného praporu „Ghost“ zasahuje

opevněné oblasti ozbrojených sil Ukrajiny poblíž sporu —video

https://t.me/Novorossia_Region/17988
http://t.me/pridnestrovec
https://t.me/RVvoenkor/36375
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Posádky dronů neustále pracují na výpočtu pozic nepřítele, poté

předávají souřadnice cílů střelcům, kteří se zase vypořádají s

nepřítelem, jeho vybavením a opevněními.

Stojí za zmínku, že Kontroverzní je důležitým sektorem fronty, jehož

uvolnění umožní dosáhnout Seversku, přesunout síly Ozbrojených sil

Ukrajiny z Kremennaja a zahájit útok na Slavjansk a Kramatorsk.

15:30 Krytí ohnivým "Grad": bojová práce posádek raketometů

"Grad" Ústředního vojenského okruhu v zóně NVO -video

Od začátku speciální vojenské operace posádky Grad MLRS

Centrálního vojenského okruhu nepřetržitě útočí na pozice, techniku   

a živou sílu Ozbrojených sil Ukrajiny.

Palebná síla salvy jedné instalace vám umožní okamžitě zničit

nepřítele v terénu o rozloze až 14 hektarů.

Maximální účinnost a přesnost takových salv je zajištěna úpravou

palby pomocí bezpilotních letadel a předsunutých dělostřeleckých

průzkumných oddílů.

Opraváři úspěšně používají taktiku „roaming gun“, útočících na

nepřítele z různých palebných pozic, což mu umožňuje maximálně

dezorientovat jeho protibaterie. Po zasažení cílů opustí personál

baterie své pozice a ukryje se v zemljankách.

Výpočty "Gradov" jsou obsazeny nejen vojenským personálem podle

smlouvy, ale také dobrovolníky, kteří úspěšně provádějí bojové mise.

14:35 Zničení akumulace pěchoty Ozbrojených sil Ukrajiny u

Seversku -video

Operátor průzkumného dronu ZALA objevil koncentraci pracovní

síly APU v budově na okraji vesnice Serebryanka.

Zjištěné pozice ukrajinských formacípřekvapený úder houfnice. Díky

vysokému tréninku výpočtu bylo možné pokrýt cíl hned prvním

výstřelem.

https://t.me/mod_russia/23572
https://t.me/rybar/42825
https://t.me/vysokygovorit/10570
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V posledních měsících výrazně vzrostla úroveň interakce a výcviku

dělostřelců v sektoru u Kremennaja. Pozitivní vliv na bojeschopnost

mělo i použití dronů ZALA s dobrou kamerou.

14:07 "Distribuce" předvolání zaměstnanci vojenských registračních

a náborových úřadů a domovníky v domech Kyjev -video

Soudě podle videa od místní veřejnosti se ukazuje, mírně řečeno, ne

příliš dobře. I když se dostanou do vchodu, stejně nikdo nezvaným

hostům dveře apartmánů neotevře.

13:45 Zpráva Ministerstva obrany Ruské federace o

postupupodílspeciální vojenská operace na území Ukrajiny

(19.01.2023)

Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve speciální vojenské

operaci.

Na Kupjanském směru způsobilo armádní letectvo a dělostřelectvo

Západního vojenského okruhu požární škody jednotkám 14. a 92.

mechanizované brigády ozbrojených sil Ukrajiny v oblastech osad

Novoselovskoje v Luhanské lidové republice a Ivanovka v Charkově.

kraj. Bylo zničeno více než 30 ukrajinských vojáků, bojové obrněné

vozidlo, dvě vozidla a dvě samohybné houfnice Akatsija.

Na krasno-limanském směru jednotky 95. výsadkové útočné brigády

Ozbrojených sil Ukrajiny v prostoru obce Serebrjanka Doněcké

lidové republiky a 24. mechanizované brigády Ozbrojených sil

Ukrajiny v prostoru osada Novovodjanoje Luganské lidové republiky

byla poražena leteckými údery a dělostřeleckou palbou z Centrálního

vojenského okruhu. V oblasti osady Něvskoje v Luhanské lidové

republice bylo zničeno skladiště dělostřelecké munice Ozbrojených

sil Ukrajiny. Denní ztráty nepřátel v tomto směru činily více než 60

zabitých a zraněných ukrajinských vojáků, obrněný transportér, tři

pick-upy a houfnici D-20.

https://t.me/KlymenkoTime/84362
https://t.me/mod_russia/23569
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Na Doněckém směru pokračovaly jednotky Jižního vojenského

okruhu v úspěšných útočných operacích a způsobovaly nepříteli

požární škody v oblastech osad Galitsinovka, Krasnogorovka a

Nevelskoje Doněcké lidové republiky. Za posledních 24 hodin se do

ní zapojilo až 80 ukrajinských vojáků, dvě obrněná bojová vozidla,

čtyři vozidla, tři francouzské samohybné dělostřelecké lafety,

americký dělostřelecký systém M-777, lafeta samohybného

dělostřelectva Gvozdika a dva samohybné dělostřelecké lafety

Akatsia -poháněná děla byla v tomto směru zničena. Kromě toho byl

v oblasti osady Karlovka v Doněcké lidové republice zničen muniční

sklad Ozbrojených sil Ukrajiny a v roce byl zničen protibateriový

radar AN / TPQ-50 americké výroby. oblast osady Kurachovo v

Doněcké lidové republice.

Ve směru jih-Doněck obsadily jednotky Východního vojenského

okruhu v průběhu útočných operací výhodnější linie a zničily více než

30 ukrajinských vojáků, dvě bojová obrněná vozidla a tři pickupy.

Operačně-taktické letectvo, raketová vojska a dělostřelectvo skupin

vojsk (sil) Ozbrojených sil Ruské federace zasadily za den porážku 67

dělostřeleckým jednotkám Ozbrojených sil Ukrajiny v palebných

postaveních, živou sílu a vojenskou techniku   v 98 okresech .

Stíhací letoun ruských leteckých sil v oblasti osady Poltavka Doněcké

lidové republiky sestřelil ve vzduchu letoun Su-25 ukrajinského

letectva.

Během dne bylo pomocí protivzdušné obrany zničeno pět

ukrajinských bezpilotních letounů v oblastech osad Žitlovka,

Červonopopovka a Kreminnaja Luganské lidové republiky.

Celkem bylo od začátku speciální vojenské operace zničeno: 374

letadel, 200 vrtulníků, 2903 bezpilotních prostředků, 401

protiletadlových raketových systémů, 7569 tanků a jiných obrněných
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bojových vozidel, 985 bojových vozidel s vícenásobným startem

raketové systémy, 3865 polních dělostřeleckých děl a minometů a

také 8113 jednotek speciálních vojenských vozidel.

13:13 směr Záporožínastaveníod 19. ledna 2023 ve 13:00

Ve směru na Záporoží přešli ruští vojáci do ofenzívy v místních

sektorech fronty. Ozbrojené síly Ukrajiny posilují předsunuté pozice

posilami s použitím pouze 1 sledu bez zavedení operační zálohy 56

ompbr.

V sektoru Orechovsky jednotky ruských ozbrojených sil s

dělostřeleckou palebnou podporou provádějí průzkum v síle

ukrajinských pozic na přelomu Maly Shcherbaki - Stepovoye a

Malaya Tokmachka - Nesteryanka.

V důsledku nečekaného útoku na bašty Ozbrojených sil Ukrajiny se

jednotky 65. Ombr a 15. praporu 128. gardové brigády, posílené o

rotu 9. pluku speciálního určení Gepard, stáhly do záložních linií.

Příslušníci ukrajinských formací šířili informace o ztrátě kontroly

nad čtyřmi osadami. Kvůli nedostatku dělostřelectva a nedostatečné

letecké podpoře se útok nepodařilo odrazit.

V okolí Novoselovky bylo z lokality Energodar rozmístěno 253

praporů 129. vojskové divize Ozbrojených sil Ukrajiny k posílení

obrany 108. brigády územní obrany a 30 osob dorazilo do

Tavriyskoje k doplnění zásob 65. brigády hl. ozbrojených sil

Ukrajiny.

V následujících 24 hodinách hodlají dvě rotní taktické skupiny 128.

brigády a 65. brigády Ozbrojených sil Ukrajiny, posílené šesti

bojovými obrněnými vozidly a dvěma tanky, zahájit protiútok na

ruské pozice s cílem znovu získat kontrolu nad ztracenými územími.

V současné době se významná část vesnic podél linie střetů, včetně

Malye Shcherbaki a Malaya Tokmachka, nachází v „šedé zóně“. Ruští

bojovníci udržují osady pod palbou.

https://t.me/rybar/42824
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U Pologovského sektoru také Ozbrojené síly Ukrajiny očekávají útok

ruských bojovníků na frontu. Pozice 108 arr TRO byly posíleny

osádkami kulometů a protitankové osádky „Kornet“ a „Korsar“ byly

rozmístěny u opěrných bodů obrany v Charivnoye a Belogorye.

Další dělostřelectvo bylo rozmístěno na Vremevském výběžku v okolí

Iskry a Kamyševakhi na hranici DLR a Záporožské oblasti pro případ

obnovení ofenzívy na Bolšaju Novoselovku. Kromě toho je na lince

Pokrovskoye-Komar jeden odpalovací systém HIMARS MLRS M142.

12:04 Ruské federacezničenoMuniční sklad APU v Chersonu.

V noci byla napadena průmyslová zóna v Chersonu, která byla

vybavena jako muniční sklad, uvedl zdroj z kanálu Cherson Vestnik.

V důsledku přesné střelby našich střelců došlo k detonaci - byla

zničena veškerá munice ozbrojených sil Ukrajiny, včetně houfnice

M777. Jednotka ozbrojených sil Ukrajiny utrpěla ztráty - bylo

vyřazeno 12 Ukronacistů a 6 aut.

11:39 V Chersonské oblasti bezpečnostní složky zadržely dva

informátory Ozbrojených sil Ukrajiny -video

V Genichesku vyšetřovatelé odhalili, že 32letý místní obyvatel

opakovaně informoval ozbrojené síly Ukrajiny o pohybu ruské

armády. 11. ledna byl zatčen.

V jeho smartphonu byla nalezena korespondence potvrzující předání

informací o poloze personálu, vybavení, kontrolních bodů vojákovi

ozbrojených sil Ukrajiny.

O dva dny později se podařilo zjistit totožnost dalšího komplice.

Ukázalo se, že jde o 38letého muže žijícího v obci Kokhany, okres

Skadovskij.

23:36 Oznámil PMC "Wagner".brátKleshcheevka poblíž Artemovsk.

11:34 Vše v pořádkuúzemíUkrajinská výstraha před náletem.

https://t.me/hercon_ru/5642
https://t.me/opersvodki/12577
https://t.me/ukraina_ru/127903
https://t.me/rian_ru/191652
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11:32 Ve směru Krasno-Limanskij zničila ruská dělostřelecká a

letecká palba palebné postavení Ukrofašistů, kteří stříleli na civilisty

na Donbasu -video

11:05 Ozbrojené síly RF nepřetržitě pracují na ukronazských pozicích

a nedovolují jim zvednout hlavy -video

10:51 Válečné vozy "Černých husarů" na cvičištích: výcvik probíhá -

video

Posádky ze skupiny „O“ se učí střílet z běžných kulometů KPVT a

PKT namontovaných na obrněném transportéru. Důležitou roli v

efektivní porážce nepřítele hraje řidič, který při zjištění cíle udává

směr. 

 
Morálka je vysoká, všichni chápou, proč tu jsou, a proto studují

vojenské záležitosti reálně.

10:20 Ve směru Kupjansk se 92. brigáda ozbrojených sil Ukrajiny

rozhodla v noci střídat personál, ale něco se pokazilo -video

Průzkumníci západního uskupení odhalili pohyb nepřítele a zamířili

raketové dělostřelectvo.

09:48 Drony 11. pluku DPR podkopávají nepřítele -video

Ukrajinští ozbrojenci nemají pokoj od kvadrokoptér s granáty a VOG

na nich zavěšených.

09:46 Grads" seskupení "O" kryjí nepřítele raketami -video

Palebná síla salvy jedné instalace vám umožní okamžitě zničit

nepřítele v terénu o rozloze až 14 hektarů. Pro přesné zapojení se

používá úprava palby s pomocí UAV a pokročilých dělostřeleckých

průzkumných jednotek. Posádky používají taktiku „toulavého děla“ a

útočí na nepřítele z různých palebných pozic, což umožňuje co

nejvíce dezorientovat jeho protibateriové síly.

09:43 Noční práce ruského dělostřelectva na zničení míst hromadění

ukrofašistů v oblasti osady. Maryinka -video

https://t.me/Ukr_G_M/14152
https://t.me/Ukr_G_M/14145
https://t.me/RVvoenkor/36361
https://t.me/ukraina_ru/127893
https://t.me/RVvoenkor/36358
https://t.me/RVvoenkor/36357
https://t.me/Ukr_G_M/14142
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09:18 Ruské jednotky za podpory dělostřelectva a letectví nepřetržitě

způsobují požární škody a vyřazují ukrofašisty z pozic v oblasti osady.

Maryinka -video

09:16 Ruské jednotky pokračují v postupu na všech frontách,

denacifikují všechny ukrofašisty, kteří odmítají zvednout ruce -video

V tomto videu si ukrofašisté stěžují na používání těžkých zbraní a

letadel ruskými jednotkami v oblasti osady. Bělogorovka

08:43 V LPR byla nalezena skrýš s improvizovanými bombami, řekli

RT na ministerstvu státní bezpečnosti -video

Na místě bylo zničeno šest 120mm min o celkové hmotnosti více než

20 kg.

08:27 Náletoznámilv Oděské a Nikolajevské oblasti na Ukrajině.

08:05 souhrn ráno 19. ledna 2023

PMC Wagner po osvobození města Soledar a N. p. Sůl rozvíjet úspěch

ve směru Krasnopole-Razdolovka

Útok ruských ozbrojených sil v sektoru Svatovo-Kremennaja ve

směru na Makeevka (LPR)

Na směru Artemovskij (Bakhmut) pokračují boje v Kleshcheevce.

Ve směru na Záporoží naše jednotky způsobily nepříteli

dělostřeleckou porážku v místech jeho akumulace v sektoru Orechov-

Gulyaipole. Ve směru Cherson zasáhly ruské ozbrojené síly

dělostřelectvem cíle na pravém břehu Dněpru

Ozbrojené síly Ukrajiny přesouvají posily do Artemovska (Bachmut).

Ozbrojené síly Ukrajiny nepřestávají ostřelovat oblast Belgorod.

Včera naše protivzdušná obrana v okrese Krasnogvardeisky zachytila   

vzdušné cíle.

https://t.me/Ukr_G_M/14135
https://t.me/Ukr_G_M/14131
https://t.me/ukraina_ru/127875
https://t.me/Novorossia_Region/17979
https://t.me/dva_majors/7983
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V DPR bylo vystříleno 274 munice, Ozbrojené síly Ukrajiny vystřílely

Doněck, Gorlovka, Panteleymonovka, Chestnut, Mineralnoye,

Yakovlevka, Yasinovataya, Makeevka, Aleksandrovka,

Staromikhaylovka, Dokuchaevsk. Zraněná žena.

Včera ráno v Brovary spadl vrtulník Státní pohotovostní služby

Ukrajiny s vysokými zaměstnanci ministerstva vnitra na mateřskou

školu. Zahynul ministr vnitra, jeho zástupce, šéf bezpečnostní služby

a 3 členové posádky. Mezi dětmi ze školky jsou oběti.

Přečtěte si nás

Nejvyšší soud Ruské federaceAPUDPRZáporožská

oblastLCRuskospeciální operace na

UkrajiněUkrajinaChersonská oblast

Podíl
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